

Congelarán precio del petróleo durante 1978

Beirut, mayo 7. (DPA). Los trece Estados de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) no elevarán notablemente el precio del crudo en un futuro próximo ni prescindirán del dólar norteamericano como divisa utilizada en el abastecimiento petrolero.

No obstante, en la conferencia extraordinaria de la "OPEP" celebrada en la ciudad saudí de Taif se expresó ahora la conveniencia de que el gobierno norteamericano ponga inmediatamente en prácticas medidas dirigidas a la estabilización del dólar. Además, la organización recomienda a los países

industrializados de occidente que pongan terminantemente fin al incesante aumento del consumo de petróleo y aprovechen otros recursos energéticos.

El ministro venezolano de Petróleo, Valentín Hernández Acosta, presidente de la conferencia, iniciada ayer, adelantó que la próxima conferencia ordinaria de la "OPEP", convocada en Ginebra para el 17 de junio, planteará eventuales modificaciones del precio del combustible y también la cuestión del dólar como moneda petrolera.

Según trascendió hoy, Arabia Saudita e Irán, los dos más importantes miembros de la

— Pasa a la Página 82 —

Sangrientos combates se reanudan en Siria

Beirut, mayo 7. (Latin-Reuter). (Por Gavin Bell). El nuevo brote de encarnizados combates entre derechistas libaneses y las fuerzas de paz sirias, ha puesto en peligro los esfuerzos por resolver la prolongada crisis política del Líbano. Miembros de las milicias derechistas fueron vistos hoy en Beirut en las principales enrucijadas de caminos y recorriendo la ciudad en jeeps equipados con ametralladoras pesadas, pero al mismo tiempo un frágil cese de fuego parecía estar cumpliéndose.

La tensión entre los milicianos y la fuerza de paz árabe, en su mayoría integrada por soldados sirios, hizo explosión ayer en otra ronda de enfrentamientos armados en los que participaron

tanques, artillería y cohetes.

La agencia noticiosa del Partido de la Falange (derechista) informó que un hombre y dos mujeres resultaron muertos y 17 personas más heridas cuando 300 obuses cayeron sobre el área cristiana de Beirut en los alrededores de Ain Rumanneh.

— Pasa a la Página 81 —

Investigan asalto a furgoneta de Bco. de América en Managua

Managua, mayo 7. (Latin). El asalto a una furgoneta del Banco de América destinada anteayer a la recolección de depósitos a domicilio y en casas comerciales, es investigado por la policía para determinar si fue obra de delincuentes comunes u otros operativos de recaudación de fondos por parte del Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN). Mientras los dos cajeros de la furgoneta se bajaron a recoger un depósito dentro de la firma "Diasa", al noreste de Managua, dos hombres encañonaron al chofer y lo obligaron a conducir el vehículo hasta un lugar desalojado a orillas del lago de Managua, cerca del Teatro

Nacional Rubén Darío.

Allí forzaron la caja de hierro, se llevaron alrededor de 600.000 córdobas (un poco más de 85 mil dólares) y dejaron amordazado al chofer.

Para la investigación del hecho

— Pasa a la Página 124 —

Condenan a muerte a español en Argelia

Medea, Argelia, mayo 7 (AP).— El tribunal de seguridad estatal de Argelia condenó hoy a muerte a un español de 32 años convicto

— Pasa a la página 57 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECLAMA HERENCIA. Buenos Aires, mayo 7. (AP). Eva León Giménez, de 25 años, dice tener derecho a la herencia dejada por el ex presidente brasileño Joao Goulart, por haber convivido con él los últimos 6 años.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CON OPOSITOR. Bonn, Alemania Occidental, mayo 7. (AP). El presidente soviético Leonid Brezhnev (izquierda), durante su última reunión ayer con el líder opositor alemán occidental, Helmut Kohl, en Bonn, como culminación de su visita oficial de 4 días en los que mantuvo cruciales conversaciones con el canciller alemán occidental.

Somoza insiste se retirará de la política hasta 1981

Madrid, mayo 7. ((Latin-Reuter). El presidente de Nicaragua, Anastasio Somoza, declaró que se retirará de la política en 1981, en una entrevista publicada hoy aquí. Cuando se le preguntó sobre sus planes políticos inmediatos, respondió a un reportero del diario español "El País", en Managua, que la Constitución sería reformada para legalizar la situación de los partidos políticos de todas las ideologías. Señaló asimismo que se adaptarían medidas para asegurar la imparcialidad de las elecciones generales de 1981.

"No voy a presentarme a la reelección ni voy a quedarme en el gobierno después de que cumpla mi mandato en 1981", afirmó el general Somoza. En otros pasajes de la entrevista, el presidente nicaraguense respondió en los siguientes términos: **Momentos difíciles** Pregunta: "General, ¿cómo están las cosas en Nicaragua?" Respuesta: "Nicaragua ha estado viviendo unos momentos políticos difíciles con demostraciones de disensión prolongadas

7 colombianos asaltantes de banco mata policía venezolana

Maracaibo, Venezuela, mayo 7. (AP). Una brigada de la policía técnica judicial dio muerte a siete hombres, al parecer colombianos, sindicados como asaltantes de un banco de esta ciudad del que habían robado el equivalente de 46.000 dólares, informaron las autoridades. Aunque no se dio la identificación completa de los muertos, la policía informó que los documentos encontrados en su poder indican que son de nacionalidad colombiana.

Se dijo que los siete presuntos colombianos murieron en dos enfrentamientos diferentes con la policía al resistirse a su detención. No se informó de bajas en las fuerzas policiales. La policía informó que fueron encontrados a los presuntos atracadores cinco revólveres, una pistola, un fusil M-1, y una escopeta. El asalto al banco italo venezolano fue perpetrado el viernes pasado y la policía había emprendido una amplia operación para localizar a los atracadores. **Opusieron resistencia** En la madrugada de ayer la policía encontró a cuatro hombres que bebían licor y repartía dinero

Háblase de carta de Moro en que se despide de su familia

Roma, mayo 7 (DPA). Otra carta de Aldo Moro con un mensaje de despedida habría llegado a la familia del ex primer ministro italiano Aldo Moro (61) después de siete semanas de su secuestro por las "Brigadas Rojas", según información que no fue ni confirmada ni desmentida en Roma. La carta habría sido recibida por la familia, pocas horas después de la publicación del "comunicado número nueve". Sin embargo, hasta ahora Italia espera venamente una aclaración sobre vanamente del político secuestrado. En un mensaje anterior habían dictado la "sentencia a muerte".

Green está vivo La formulación ambigua del último comunicado hace surgir en Italia las esperanzas de que Moro sigue con vida y que posiblemente se trata de un nuevo intento "cumpliendo con la sen-



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TERRORISTA RENDIDO. Indianápolis, E. U., mayo 7. (AP). Robert Gibson, escoltado por policías y agentes de la FBI, sale del edificio de departamento donde mantuvo a varios rehenes desde

anoche. Luego de rendirse y libertad a los rehenes, es conducido a prisión por los agentes encubiertos por el sheriff Bill Romeril.